



В Санкт-Петербурге вынесен приговор об умышленном убийстве



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Отабека Умбарова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник в январе 2017 года, на территории Курортного района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес потерпевшему не менее 84 ударов неустановленным твердым тупым предметом по голове и туловищу, который скончался на месте происшествия.

Судом назначено наказание Умбарову в виде лишения свободы на 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1180041>